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Χανιά 31 Mαϊου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Παρουσίαση Α’ Βοηθειών και άσκηση σεισμού στο Δημοτικό Χωραφακίων 
από το Π. Τ. Χανίων Ε.Ε.Σ.  

Με μεγάλη μας χαρά αποδεχτήκαμε την πρόσκληση από τη διεύθυνση του 

Δημοτικού σχολείου Χωραφακίων για την παρουσίαση Α' Βοηθειών σε δασκάλους 

και μαθητές όλων των τάξεων καθώς και την πραγματοποίηση άσκησης σεισμού και 

τις ενέργειες που πρέπει να γίνονται πριν και κατά τη διάρκεια του φαινομένου 

αυτού. 

Τα παιδιά με χαρά κι ενθουσιασμό πήραν μέρος σε όλες τις δραστηριότητες και 

ενημερώθηκαν για το πως πρέπει να ενεργούν σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης 

ώστε να μένουν ασφαλείς 

Η σωστή ενημέρωση και πρόληψη πρέπει να ξεκινά από τις σχολικές αίθουσες και 

ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα συνεχίσει να στηρίζει την προσπάθεια αυτή. 

Ευχαριστούμε τους μικρούς μας φίλους για την πολύ ευχάριστη επίσκεψή μας , τους 

δασκάλους και τη διεύθυνση του σχολείου για την άψογη συνεργασία στην δράση 

αυτή. 



Εκπαίδευση Α’ Βοηθειών σε συνεργασία με το Δήμο Χανίων από το Π. Τ. 

Χανίων Ε.Ε.Σ. 

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται η εκπαίδευση των Χανιωτών στα Σεμινάρια 

Πρώτων Βοηθειών, που διοργανώνει ο Δήμος Χανίων σε συνεργασία με τον Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό και το Περιφερειακό Τμήμα Χανίων. 

Το πρόγραμμα είναι διάρκειας 6 ωρών και περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό 

μέρος στις Α' Βοήθειες και με την ολοκλήρωσή του δίνεται βεβαίωση 

παρακολούθησης. 

Οι κύκλοι σεμιναρίων θα συνεχιστούν μέχρι και τον Αύγουστο 2023 και οι 

ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται εγκαίρως, ώστε να δηλώσουν τη συμμετοχή τους. 

Τα στοιχεία των συμμετεχόντων θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου, 

τουλάχιστον 2 μέρες πριν τη διεξαγωγή τους. 

Για τυχόν διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2821341681 

(Αυτοτελές Γραφείο Πολιτικής Προστασίας Δήμου Χανίων) ή 2821052550 (Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός- Περιφερειακό Τμήμα Χανίων), εργάσιμες ημέρες και ώρες ή να 

στείλετε mail στο g-pprostasia@chania.gr 

Ευχαριστούμε τους συμπολίτες μας για την εμπιστοσύνη! 

mailto:g-pprostasia@chania.gr


 

Εκπαίδευση Α’ Βοηθειών στο προσωπικό των καταστημάτων του Ομίλου 

ZARA από το Π. Τ. Χανίων Ε.Ε.Σ. 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκπαίδευση όλων των υπαλλήλων ZARA, 

BERSHCA, STRADIVARIOUS και OYSO της πόλης μας στην Βασική Καρδιοαναπνευστική 

Αναζωογόνηση (BLS/AED) και τη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή ΑΕΑ/AED 

που πραγματοποιήθηκε από πιστοποιημένους Εκπαιδευτές του Τομέα Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και το 

Περιφερειακό Τμήμα Χανίων. 

Κατά την εκπαίδευση που περιλαμβάνει πιστοποίηση, πραγματοποιείται 

θεωρητική και πρακτική εξάσκηση στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και την 

χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή σε εξειδικευμένα προπλάσματα και 

εκπαιδευτικούς απινιδιστές σύμφωνα με όλα τα ισχύοντα πρωτόκολλα. 

Η γνώση Α' βοηθειών σε χώρους εργασίας είναι απαραίτητη καθώς οποιοσδήποτε 

μπορεί να σώσει μια ανθρώπινη ζωή. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Χανίων ευχαριστεί θερμά τους πολίτες της πόλης μας για 

την εμπιστοσύνη τους όλα αυτά τα χρόνια. 

Υγειονομική κάλυψη Samaria Run από το Π. Τ. Χανίων Ε.Ε.Σ. 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν ο 11ος Αγώνας Ορεινού Τρεξίματος 

'Σαμαριά' (Samaria Run 2023) - 21.6 km και ο 1ος Αγώνας "Ομαλός Run" – 7 km που 

συνδιοργάνωσε ο Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Χανίων με την Περιφερειακή 

Ενότητα Χανίων. Ιδιαίτερη και απαιτητική ήταν η ημέρα και των 16 Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού που υποστήριξαν υγειονομικά την δράση αυτή 



ξεκινώντας από πολύ νωρίς το πρωί της Κυριακής 28-05-2023. Είναι μια διαδρομή 

ιδιαίτερα απαιτητική με μεγάλη υψομετρική διαφορά σε όλο το μήκος της , που 

διασχίζει ένα μέρος του φαραγγιού της Σαμαριάς και ανεβαίνοντας στη συνέχεια 

καταλήγει στο Ξυλόσκαλο στο οροπέδιο του Ομαλού. 

Ευχαριστούμε τους Εθελοντές μας για την έμπρακτη και ανιδιοτελή προσφορά 

τους. 

Μάχη της Κρήτης 

Την Κυριακή 28 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξης των εκδηλώσεων για 

τη Μάχη της Κρήτης στο Αεροδρόμιο Μάλεμε, στο Μνημείο Μάχης Κρήτης, όπου 

παραστάθηκαν αλλά και κάλυψαν υγειονομικά, εθελοντές του Περιφερειακού 

Τμήματος Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 



Υγειονομική κάλυψη σε τουρνουά καλαθοσφαίρισης από το Π. Τ. Χανίων 

Ε.Ε.Σ. 

Το Σάββατο 27 και την Κυριακή 28 Μαΐου 2023 ο Δήμος Χανίων σε συνεργασία με 

την Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης διοργάνωσαν ένα μεγάλο τουρνουά 

3Χ3 καλαθοσφαίρισης στο παλιό λιμάνι των Χανίων μπροστά στο Γυαλί Τζαμισί το 

οποίο καλύφθηκε υγειονομικά από μεικτή ομάδα Εθελοντών Σαμαρειτών και 

πιστοποιημένων στις Α Βοήθειες Εθελοντών του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Π.Τ. 

Ε.Ε.Σ. Χανίων. 

Μάχη της Κρήτης 

Το Σάββατο 27 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε μεγάλη εκδήλωση μνήμης στο 

Συμμαχικό Νεκροταφείο στη Σούδα στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τη Μάχη της 

Κρήτης.. Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, κάλυψαν υγειονομικά τη δράση μετά από αίτημα της Βρετανικής 

Πρεσβείας.  

 

 

 

 

 

 



Διεθνές Meeting Στιβου «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ» ΧΑΝΙΩΝ 

Κορυφαίοι αθλητές και αθλήτριες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, έλαβαν μέρος 

στους αγώνες “Βενιζέλεια – Χανιά”, την Κυριακή 28 Μαΐου 2023 στο Στάδιο Έλενα 

Βενιζέλου. 

Η φετινή διοργάνωση περιλάμβανε 12 αγωνίσματα, στα οποία συμμετείχαν 

κορυφαίοι πρωταθλητές, Έλληνες , Κύπριοι αλλά και από άλλες χώρες της Ευρώπης, 

καθώς και τη Βραζιλία και την Ινδία. Αγωνίσματα δρομικά, αλμάτων αλλά και ρίψεων 

στης σειράς Bronze World Athletics Tour . 

Το meeting “Βενιζέλεια – Χανιά” διοργανώνεται από τον ΣΕΓΑΣ, τον ΓΣ “Ελευθέριος 

Βενιζέλος” και τον ΑΟ “Κύδων” Χανίων με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας 

Κρήτης, του Δήμου Χανίων, των Δήμων Πλατανιά και Αποκορώνου και τη βοήθεια της 

ΓΓΑ και του ΕΑΚ Χανίων. 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, η διοργάνωση εμπιστεύτηκε την υγειονομική 

κάλυψη Ά βοηθειών του meeting , στον Ε.Ε.Σ. και στο Π.Τ. Χανίων. Εθελοντές του 

τμήματος Χανίων κάλυψαν τους αθλητές , τόσο στον αγωνιστικό χώρο του σταδίου, 

όσο και στο προθερμαντήριο και αντιμετώπισαν όποιο περιστατικό παρουσιάστηκε. 

Το Π.Τ. Χανίων ευχαριστεί την διοργάνωση για την εμπιστοσύνη που δείχνει κάθε 

χρόνο στους Εθελοντές του και στις γνώσεις τους και ευχόμαστε το Διεθνές αυτό 

«αντάμωμα» των κορυφαίων αθλητών, να μεγαλώνει σε παρουσίες και επιδόσεις. 

 


